
Федерика Могерини: Вучић и Тачи договорили да се у октобру изврши интеграција судија и тужилаца у правосудни систем Косова
четвртак, 31 август 2017 21:50

 Председници Србије и Косова, Александар Вучић и Хашим Тачи на састанку у Бриселу
постигли су договор о примени Споразума о правосуђу, што подразумева интеграцију
судија и тужилаца у косовски правосудни систем, саопштила је висока представница
Европске уније Федерика Могерини.

  У писаној изјави након састанка наводи се да је договорено да се настави рад на новој
фази дијалога Београда и Приштине на "нормализацији односа и помирењу".

  

Радни доручак са Федериком Могерини резултирао је конкретним договором
председника Србије и Косова о примени споразума о правосуђу који је постигнут у
Бриселу почетком фебурара 2015. године.

  

Председници су потврдили да ц́е споразум бити у потпуности имплементиран 17.
октобра 2017. године. Тог дана, судије, тужиоци и правосудно особље биће интегрисани
у косовско правосуђе. Интеграција судског особља омогуц́иц́е спровођење правде
широм Косова, а нарочито у региону Митровице.

  

Председник Србије рекао је да се настављају разговори о мосту у Косовској Митровици
са жељом да се то заврши до Нове године као и да је констатовано да није направљен
помак у формирању Заједнице српских општина. Како наводи отворено се разговарало
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и о дугорочнијем, стабилнијем решењу у односима Срба и Албанаца.

  

"Чешћи сусрети су пред нама да видимо да ли можемо нешто да урадимо или не. Нико
није превелики оптимиста, али поновићу оно што сам рекао и свима у Београду и што сам
рекао и Хашиму Тачију и Федерики Могерини, а то је да и ако имамо један или два посто
шансе да некакав договор постигнемо, вреди да то пробамо, вреди због наше деце,
вреди због наше будућности, то би били веома важно", рекао је Вучић.

  

"Потребно је да почнемо нову фазу у којој ћемо разговарати о свим преосталим
питањима како бисмо дошли до коначног договора између нас, чиме бисмо решили
вековно непријатељство и што би омогућило обема земљама да наставе ка породици
европских народа", казао је Тачи.

  

Вучић је навео да је у разговорима отворио и питање хапшења Србина Богдана
Митровића у Сувој Реци и додао да ће Београд пратити све што је у вези са тим
случајем. 
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